



К Михаэлю Шумахеру у поклонников автогонок отношение разное: кто-то готов превозносить немецкого спортсмен до небес, другие относятся к нему с откровенной неприязнью, иные считают его образцом для подражания, а для кого-то он просто член семьи, за которого они переживают. Но объединяет этих всех людей одно – искреннее чувство восхищения талантом автогонщика Михаэля Шумахера. Спортивная карьера Михаэля не всегда выглядела в лучшем свете, в ней было немало не особо приглядных моментов.

Но если одну чашу весов наполнить негативными поступками гонщика, а на другую сложить весь позитив, счастье и радость, которую он доставил своими выступлениями миллионам поклонников, то наверняка, перевесит последняя. Своими высказываниями в интервью, ШуМи всегда подчеркивает, что он, как и все поклонники автогонок, состоит из крови и плоти – обыкновенный человек со своими недостатками и достоинствами, поэтому вполне, может обладать отклонениями от идеализированного образа, который фанаты зачастую рисуют себе. Да, именно за такие отклонения, которые придают ему особый шарм, порой, боготворят своего кумира поклонники, которым он дорог не только победами в спорте. Неоспоримый факт, что Шумахер является примером баловня фортуны, но секретом его неизменного успеха является не только это: самозабвенная работоспособность и способность посвящать все свое время любимому делу. Сам он о своем успехе говорит довольно прозаично: «Просто, это манера моей езды. Я не могу дать конкретного объяснения, но я, как правило, всегда нахожусь ближе к пределу своих возможностей, чем мои соперники». От круга к кругу он скрупулезно, приближаясь к максимально возможному, изучает автодром. А к концу второго круга он владеет 95% информации о трассе. Другим за тот же промежуток удастся освоить не более 80% информации. Михаэль считает, что никогда не стоит останавливаться на достигнутых результатах. Он всегда уверен в своих возможностях. Михаэль Шумахер олицетворяет собой живой пример борьбы, и не только на гоночных трассах планеты. Сравнительно короткий промежуток времени позволил обыкновенному парню превратиться в ведущего гонщика мира. Михаэля никогда не останавливают достигнутые успехи, ему всегда удается отыскать мотив к движению вперед.